AYXKHZEIX 3
1. 'Eoww n Sagopikn e§iowon

y" — 5y + 6y = 0.
(i) Na 8e1xPei 611 e?® xar 3 eival ypappikda avefdptnteg AUOeElS NG S1APOPIKNG
e&§lowong oto didotnpa (—oo, 00).

(i) Na Bpebel n yevikn Avon g Stapopikng e§iowong.

(iii) Na Bpebei n e181kr) Avon 1 oroia kavornotet g ouvOnkeg y(0) = 2, ¢/(0) = 3.

Na e€nynOei yiati n Avon eivat povadikr) kat va §00ei 1o Sidotnpa o6rou opiletat.
2. 'Eoww n dapopikn e§iowon

22y + xy' — 4y = 0.

2

(i) Na de1xPei 6t 22 kat 72 eival ypappikda avefdptnteg AUOEIS NG S1APOPIKNG

e&lowong oto diaotnpa (0, 00).
(ii) Na Bpebei n yevikn Avon g Stapopikng e§iowong.

(iii) Na Bpebei n e181kr) Avon 1) onoia kavoroiel tig ouvdrkeg y(2) = 3, v'(2) = —1.
Na £&nynOei yiati n Avon eivat povadikr) kat va §00ei 1o Sidotnpa o6rou opiletat.

3. Ta g mo kAt dlapopikég eSlonoelg, divetatr pa Avorn. Xpnowonowwviag Ty
avukataotaon y(z) = yi(x)u(x), va Bpebei pia deutepn ypappikd avetdptn Avon
Katl oty ouvéxela va 00el n yevikn Auon g S1adpopikng eSiowong.

1) @ -2+ —@+a)y +@+)y=0, p=2
(i) (Qe+1)y —4@+1)y +4y=0, y =e*
(iil) (2 +2)y —(@* -2y — (2 +2y=0, y =e"

4. Na Bpebel n yevikn AU0Tn yla TG IO KAT® S1aPop1KES eE10WOETS.

) 2y +3y —2y=0

) 4y 4y +y=0
(iii)  16y" + 32y + 25y =0

)y =8y +16y=0

) Y =4y +13y =0

) 4y +y=0

5. Na AuBouv ta ipoBArpata apX1KOV TIHIOV.

(i) y'—y — 12y =0, y(0)=3,

i) " +6y+9y=0, y(0)=2

(iti) ¢ —4y' +29 =0, y(0)=0, y'(0)=5
)

(iv 4" +4y' + 37y =0, y(0)=2, y'(0) =—4



6. Na Bpebei n yevikn AUon yla 1§ mo KAt 51aPpopikeg e§100O0E1G.

(i
(i
(ii
(iv

A%

y' — 3y + 2y = 42°

y" + 2y + 2y = 10sin 4x

y' + 2y + 10y = 5we "

y" + 4y = 4sin 2z + 8 cos 2x
y" — 4y = 162>

y'+y=axsinz

—
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)
)
)
)
)
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7. Na Aubouv ta rpoBAnuata apX1KoV TIHOV.

(i) o — 8y + 15y = 9ze*, y(0) =5, ¢/(0) = 10
(i) ¥ +6y +9y=27e% y(0)=-2, 4/(0)=0
(iii))  y” — 10y + 29y = 8™, y(0) =0, y/'(0) =8

) ) )

(iv
8. Na Bpebel n yevikn AUon yia 11§ Mo KAT® 51aPopiKeg e§1000ETS.

(i y' +y =secw
(ii y'+4y +5y=e"

)
) 2
(i) ¢ -2 +y=2e"Inz, >0
)
)

*secx

(iv y' +y=tan’x

(v y' + 3y + 2y =

1+ e”

—T

. e
(vi) ¥ +3y +2y=

9. Na Bpebel n yevikr] AUorn yia 11§ MO KAT® S1aPopikeEG £§1000E1G, XPNOTHOIIOIOVIAS
TG 6U0 oopéveg ypapika ave§aptnieg AUOELG TNS AVIIOTOIXNS OPOYEVOUG.

i) 2% —z(@+2y +(@+2y=2" p(z) =z, y(r) =z
(i) Qr+1D)(r+1)y" +22¢y —2y= 2+ 1?2 w(r) =2, yalz)=(x+1)"
(iii)  (sin®z)y” — (2sinx cosz)y’ + (cos®z + 1)y = sin® =,

y1(x) =sinz, yp(x) = xsinx

10. Na Bpebel n yevikn AUon yia 11§ Mo KAT® 51aPopIKeg e§10MO0ETS.

) 4oy —dxy +3y =0

) 2%y —3xy +13y =0
(iii)  92%y " +3zy +y =0

) 2%y’ — bxy 4 8y = 22°

)y 2% +ay +4y=2rInx

)

2?y" — 3xy’ + by = 5a?



11. Na AuBouv ta mpoBApaTa apXIK®V TIHOV.

) @ty —2ay —10y =0, y(1)=5, (1) =4

) :my// —2y=4xr -8, y(l)=4, y/(1)=-1

(111) J;Qy// . 4;L’y/ + 4y — 4LU2 o 6$3, y(2 — 47 y/<2) -1
) 2%y —6y=Inz, y(l):%7 y/<1):_%

12. Na Aubei n Stagpopikn e§iowon

(x+2)%" — (x +2)y — 3y = 0.



